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NOTICE SUSPENSION WITH CONDITION 
(By Consent) 

Case No. 18-49-GA 

Notice Issued: January 9,2019 

Ralph Wendell Kimble, II, P 64054, Coldwater, Michigan, by the Attorney Discipline Board 
Kalamazoo County Hearing Panel #4. 

SuspenSion - 180 Days, Effective January 8, 2019. 

The respondent and the Grievance Administrator filed a stipulation for a consent order of 
discipline, in accordance with MCR 9.115(F)(5), which was approved by the Attorney Grievance 
Commission and accepted by the hearing panel. Based on respondent's admissions, plea of no 
contest and the stipulation of the parties, the panel found that respondent committed professional 
misconduct in his position as Branch County Prosecutor by sexually harassing and/or by failing to 
treat several employees of the Branch County Prosecutor's Office, Circuit Court and the Friend of 
the Court with courtesy and respect. 

Specifically, the panel found that respondent engaged in conduct that violated a criminal 
law, MCL 750.520e (fourth-degree criminal sexual conduct), in violation of MCR 9.1 04(5); engaged 
in conduct that involved a violation of the criminal law where such conduct reflected adversely on 
the lawyer's honesty, trustworthiness, or fitness as a lawyer, in violation of MRPC 8.4(b); and failed 
to treat with courtesy and respect all persons involved in the legal process and failed to take 
particular care to avoid treating such persons discourteously because of a person's race, gender, 
or other protected personal characteristic, in violation of MRPC 6.5(a). Respondent was also found 
to have violated MCR 9.104(2) and (3). 

In accordance with the stipulation of the parties, the panel ordered that respondent's license 
to practice law in Michigan be suspended for a period of 180 days with the condition that 
respondent resign as the Branch County Prosecutor, effective January 1, 2019. Costs were 
assessed in the amount of $1,656.12. 

Mark A. Armitage 
Executive Director 
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